
 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 

 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº               DE 2014 

(do Sr. Simplício Araújo) 

 

Solicita ao Senhor Ministro de Estado 

Chefe da Secretaria de Aviação Civil da 

Presidência da República Wellington 

Moreira Franco, informações sobre as 

obras do Aeroporto de Bacabal (MA).  

  

 

Senhor Presidente:  

  

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado com o 

art. 116 e inciso I do art. 115, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

requeiro a Vossa Excelência que, ouvida a Mesa, encaminhe ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação 

Civil da Presidência da República Wellington Moreira Franco, solicitação de 

informações sobre as obras do Aeroporto de Bacabal (MA).  

 

São os seguintes:  

1- Qual a previsão de entrega da obra?  

2- Existe processo licitatório em andamento? Quais são, de que modalidade, e 

em que fase está?  

3- De quanto foram os gastos com a obra até o momento?  

4- Relato da situação do processo de contratação e delegação à Prefeitura 

Municipal para continuidade das obras no Aeroporto de Bacabal (MA). 

5- Cópia do cronograma físico e das planilhas dos custos previstos para a 

execução das obras no Aeroporto de Bacabal (MA). 

  



JUSTIFICATIVA 

 

Sem condições adequadas para receber voos regulares, atualmente, o Aeroporto 

Regional Presidente Sarney, em Bacabal (MA) foi interditado pela Agência 

Nacional de Aviação Civil (ANAC). Como as exigências não foram cumpridas, o 

local continua sem poder funcionar. 

 

O aeroporto foi interditado em junho de 2008 para a regularização e recuperação 

da estrutura. Além de aviões particulares o aeroporto também, era rota das 

aeronaves de malote dos Correios e de bancos, com a interdição, o município de 

Bacabal (MA) deixou de ser rota de voo. 

 

Os sinais de abandono são vistos de longe. O mato há tempos toma conta do local. 

Na parte interna do prédio sede, as infiltrações comprometem a estrutura. Parte do 

foro já desabou. Não tem água no local para fazer a limpeza, os vigias fizeram um 

improviso para armazenar a água da chuva. A instalação elétrica está 

comprometida. Problemas também na pista de pouso e decolagem. Além do mato, 

muitas rachaduras, pouco restou da sinalização. Motos e bicicletas trafegam pela 

pista que deveria ser usada pelos aviões. 
 

Ante o exposto, e no cumprimento das prerrogativas constitucionais de 

fiscalização atribuídas aos membros Poder Legislativo, é que requeiro, para o 

devido processamento regimental, o presente pedido de informação.  

 

 

Sala de Sessões, em 10 de junho de 2014. 

 

 

 

Deputado Simplício Araújo  
(SOLIDARIEDADE MA) 

 


